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Ata da Sessão da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, para a renovação da Mesa Diretora da 

Câmara e seus substitutos (Biênio 2023/2024), realizada no dia 26 de dezembro de 2022.-

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro de 2022, às 20h00, na sala de sessões situada à 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº 987, nesta cidade, reuniu-se à Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

sob a presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos (Parágrafo Único do Artigo 24 do Regimento 

Interno) e secretariada por mim Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores Áquiles Luiz 

Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Pedro Márcio Girotto, Luiz Roberto 

Verza, Vanderlei Franzoni e Lincoln José Franco.- Após a chamada dos Srs. Vereadores, 

havendo o quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos 

e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador 

Fabiano Peres Gandolfo. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior 

(22/12/2022), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos.- Ato contínuo o Sr. 

Presidente reiterou a todos os motivos da reunião, qual seja, proceder a eleição para a renovação 

da Mesa Diretora da Câmara e seus substitutos, para o segundo biênio do mandato (2022/2023), 

conforme dispõe a Lei Orgânica Municipal (Artigo 21, § 5°) e o Regimento Interno (Artigo 24).

Observando ao que estabelece o Artigo 22 do Regimento Interno, o Sr. Presidente informou a 

todos a sistemática da eleição e os nomes dos Vereadores que registraram suas candidaturas no 

prazo regimental.- Isto posto, após atendidas todas as formalidades do Regimento Interno, a 

eleição foi realizada de maneira harmônica, sem protestos ou reclamações, com o seguinte 

resultado: Para Presidente o Vereador Pedro Márcio Girotto obteve 08 votos.- Votaram para o 

Vereador Pedro Márcio Girotto os Vereadores Bianca Cristina Carlos, Braz Britto Lisboa, Fabiano 

Peres Gandolfo, Pedro Márcio Girotto, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni, Lincoln José Franco 

e Fabrício Montes de Mattos; o Vereador Áquiles Luiz Paulella votou em Branco. Para Vice 

Presidente a Vereadora Bianca Cristina c ·arlos obteve 08 votos. Votaram para a Vereadora Bianca 

Cristina Carlos, os Vereadores Bianca Cristina Carlos, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Pedro Márcio Girotto, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni, Lincoln José Franco e Fabrício 

Montes de Mattos; o Vereador Áquiles Luiz Paulella votou em Branco.- Para Secretário o Vereador 

Lincoln José Franco obteve 08 votos.- Votaram para o Vereador Lincoln José Franco, os 

Vereadores Bianca Cristina Carlos, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Pedro Márcio 

Girotto, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni, Lincoln José Franco e Fabrício Montes de Mattos 

ereador Áquiles Luiz Paulella votou em Branco. Para Suplente de Secretário o Veread 

abrício Montes de Mattos obteve 08 votos.- Votaram para o Vereador Fabrício Montes de 

AV. ~ DO VALLE PEREIRA, 987 · CEP: 15880-000 · TABAPUÃ-SP - FONE: (17) 3562-1273 · 3~2- 9 
~ camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua. .gov.br ·i()..__ ~ ..,!fr} 



CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNP.J: 51.840.569/ 0001-04 

ca Cristina Carlos, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Pedro Márcio 

Girotto, Luiz Roberto Verza, Vanderlei Franzoni, Lincoln José Franco e Fabrício Montes de Mattos; 

o Vereador Áquiles Luiz Paulella votou em Branco. Definida a eleição, com posse imediata dos 

eleitos a partir de 1° de janeiro de 2023, a Mesa da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, para o 

Biênio 2023/2024, ficou assim constituída.- Presidente: Pedro Márcio Girotto, Vice Presidente: 

Bianca Cristina Carlos, Secretário: Lincoln José Franco, Suplente de Secretário: Fabrício Montes 

de Mattos.- Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente suspendeu a sessão pelo prazo 

suficiente para a elaboração da ata pelo Sr. Secretário. Elaborada a ata, o Sr. Presidente reabriu os 

trabalhos e colocou em votação a aludida ata, a qual foi aprovada, por unanimidade, sem debates 

ou protestos, seguida devidamente assinada por mim Secretário, pelo Sr. Presidente e o Vice 

Presidente e demais Vereadores.- Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", aos 26 de 

dezembro de 2022.-

Fabríci4.e Mattos 
Presidente 

'2>, mc,-a e .e__ 

/Í~ ~ /9~ : Ca~os 
1 

( -Áquiles Luiz aulella 
Vereador 

Pe 

o Lisboa 
Vereador 

AV. DR. JOSÉ DO VALLE PEREIRA, 987 - CEP: 15880-000 -TABAPUÃ-SP- FONE: (17) 3562-1273 - 3562-1985 
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br 


